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Aufgabe 1. A, B und C seien Mengen. Welche der folgenden Schliisse sind zuléssig?

(a) Angenommen, alle Elemente von B sind Element von A, kein Element von C ist
Element von B; dann gilt: kein Element von C ist Element von A.

(b) Angenommen, kein Element von B ist Element von A alle Elemente von C sind
Elemente von B; dann gilt: kein Element von C ist Element von A.

Aufgabe 2. Bestimme die Losung des Gleichungssystems
§ + 3n + ¢ = 2
& — 2n — ¢ =1
4¢ 4+ 10n + 3¢ = 8
Aufgabe 3. Bestimme alle Losungen des Gleichungssystems
A — p + 2v =0
2N + p 4+ 3v = 4

Aufgabe 4. Begriinde, fiir welche Werte des Parameters ¥ das Gleichungssystem

X + vy =1
2-x + ¢ =1

in den Unbekannten Yy, ¢ losbar ist und bestimme ggf. die Losungsmenge.

Aufgabe 5. Von einem Parallelogramm in der Ebene sind die Punkte (—1,1), (5,2) und
(4, —2) bekannt. Berechne den fehlenden Punkt. Ist die Losung eindeutig?



